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①(全校保護者)学校アンケート集計結果.xls

令和2年度　学校教育活動に関する 全校保護者 アンケート集計
項　　　目 4よく 3まあまあ 2あまり 1まったく 計

①学校が好き 132 436 64 7 639

②授業のわかりやすさ 70 427 132 10 639

③部活指導の充実 155 343 123 18 639

④あいさつができる 94 321 202 22 639

⑤仲良く生活できる 125 420 85 9 639

⑥相談しやすい取組 99 382 129 28 638

⑦保護者との連携 163 376 78 22 639

⑧地域との連携 62 175 262 140 639

⑨学校の情報を知らせる取組 134 387 94 17 632

⑩学校が楽しい 239 296 82 22 639
1273 3563 1251 295 638.2
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②(全校生徒)学校アンケート集計結果 .xls

令和２年度　学校教育活動に関する 全校生徒 アンケート集計
項　　　目 4よく 3まあまあ 2あまり 1まったく 計

①学校が好き 254 351 98 37 740

②授業のわかりやすさ 169 412 134 24 739

③部活指導の充実 405 218 65 51 739

④あいさつができる 255 347 111 26 739

⑤仲良く生活できる 328 325 68 19 740

⑥相談しやすい取組 167 275 196 102 740

⑦保護者との連携 251 258 152 79 740

⑧地域との連携 71 177 245 247 740

⑨学校の情報を知らせる取組 100 337 219 83 739

⑩学校が楽しい 297 278 97 68 740
2297 2978 1385 736 739.6
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③(職員)学校アンケート集計結果.xls

令和２年度　学校教育活動に関する 職員 アンケート　集計
項　　　目 4よく 3まあまあ 2あまり 1まったく 計

①学校が好き 8 40 8 0 56

②授業のわかりやすさ 20 35 1 0 56

③部活動指導の充実 18 32 5 1 56

④あいさつができる 4 31 20 1 56

⑤仲良く生活ができる 2 48 6 0 56

⑥相談しやすい取組 12 39 5 0 56

⑦保護者との連携 18 35 3 0 56

⑧地域との連携 2 28 22 4 56

⑨学校の情報を知らせる取組 33 22 1 0 56

⑩学校が楽しい 5 49 2 0 56

122 359 73 6 560
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④(１年保護者)学校アンケート集計結果.xls

令和２年度　学校教育活動に関する １年保護者 アンケート集計
項　　　目 4よく 3まあまあ 2あまり 1まったく 計

①学校が好き 45 168 15 2 230

②授業のわかりやすさ 23 154 50 3 230

③部活指導の充実 47 134 44 5 230

④あいさつができる 33 124 69 4 230

⑤仲良く生活できる 44 155 26 5 230

⑥相談しやすい取組 33 142 46 9 230

⑦保護者との連携 59 134 27 10 230

⑧地域との連携 27 67 91 45 230

⑨学校の情報を知らせる取組 47 149 29 5 230

⑩学校が楽しい 93 106 23 8 230
451 1333 420 96 2300
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⑤(１年生徒)学校アンケート集計結果 .xls

令和２年度　学校教育活動に関する １年生徒 アンケート集計
項　　　目 4よく 3まあまあ 2あまり 1まったく 計

①学校が好き 118 100 22 11 251

②授業のわかりやすさ 88 129 27 7 251

③部活指導の充実 162 69 12 8 251

④あいさつができる 89 117 41 4 251

⑤仲良く生活できる 125 107 14 5 251

⑥相談しやすい取組 73 87 62 29 251

⑦保護者との連携 110 74 39 28 251

⑧地域との連携 37 71 85 58 251

⑨学校の情報を知らせる取組 53 124 57 16 250

⑩学校が楽しい 128 74 29 20 251
983 952 388 186 250.9
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⑥(２年保護者)学校アンケート集計結果.xls

令和２年度　学校教育活動に関する ２年保護者 アンケート集計
項　　　目 4よく 3まあまあ 2あまり 1まったく 計

①学校が好き 36 117 26 1 180

②授業のわかりやすさ 19 129 31 2 181

③部活指導の充実 44 91 40 6 181

④あいさつができる 24 86 65 6 181

⑤仲良く生活できる 31 119 30 1 181

⑥相談しやすい取組 21 116 37 7 181

⑦保護者との連携 43 117 19 2 181

⑧地域との連携 18 41 80 42 181

⑨学校の情報を知らせる取組　 35 115 26 4 180

⑩学校が楽しい 61 83 31 6 181
332 1014 385 77 180.8
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⑦(２年生徒)学校アンケート集計結果.xls

令和２年度　学校教育活動に関する ２年生徒 アンケート集計
項　　　目 4よく 3まあまあ 2あまり 1まったく 計

①学校が好き 49 131 38 18 236

②授業のわかりやすさ 35 146 48 7 236

③部活指導の充実 109 79 28 20 236

④あいさつができる 76 108 36 16 236

⑤仲良く生活できる 85 114 29 8 236

⑥相談しやすい取組 43 93 67 33 236

⑦保護者との連携 63 90 57 26 236

⑧地域との連携 15 44 82 95 236

⑨学校の情報を知らせる取組 21 93 80 42 236

⑩学校が楽しい 67 113 29 27 236
563 1011 494 292 236
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８３ ８８ ７７

36%

48%

12%
4%

⑤仲良く生活できる

4よく

3まあまあ

2あまり

1まったく

Ｒ０２（今年度より）

８４

18%

40%

28%

14%

⑥相談しやすい取り組み

4よく

3まあまあ

2あまり

1まったく

Ｈ３０ Ｒ０１ Ｒ０２

６１ ６０ ５８

27%

38%

24%

11%

⑦保護者との連携

4よく

3まあまあ

2あまり

1まったく

Ｈ３０ Ｒ０１ Ｒ０２

７８ ８６ ６５

6%

19%

35%

40%

⑧地域との連携

4よく

3まあまあ

2あまり

1まったく

Ｒ０２（今年度より）

２５

9%

39%

34%

18%

⑨学校の情報を知らせる取組

4よく

3まあまあ

2あまり

1まったく

Ｈ３０ Ｒ０１ Ｒ０２

９１ ９２ ４８ 28%

48%

12%

12%

⑩学校が楽しい

4よく

3まあまあ

2あまり

1まったく

Ｈ３０ Ｒ１ Ｒ０２

６８ ７６ ７６

21%

55%

16%

8%

①学校が好き

4よく

3まあまあ

2あまり

1まったく

Ｈ３０ Ｒ０１ Ｒ０２

７７ ７９ ７６

24%

43%

21%

12%

全項目

4よく

3まあまあ

2あまり

1まったく

Ｈ３０ Ｒ１ Ｒ２

７２ ７２ ６７

46%

34%

12%

8%

③部活動指導の充実

4よく

3まあまあ

2あまり

1まったく

Ｈ３０ Ｒ０１ Ｒ０２

９５ ９６ ８０
32%

46%

15%

7%

④あいさつができる

4よく

3まあまあ

2あまり

1まったく

Ｒ０２（今年度より）

７８

－７－



⑧(３年保護者)学校アンケート集計結果.xls

令和２年度　学校教育活動に関する ３年保護者 アンケート集計
項　　　目 4よく 3まあまあ 2あまり 1まったく 計

①学校が好き 42 142 22 3 209

②授業のわかりやすさ 22 133 49 4 208

③部活指導の充実 55 112 35 6 208

④あいさつができる 30 105 64 9 208

⑤仲良く生活できる 44 138 24 2 208

⑥相談しやすい取組 37 119 40 11 207

⑦保護者との連携 51 119 32 6 208

⑧地域との連携 14 64 83 47 208

⑨学校の情報を知らせる取組 44 119 32 7 202

⑩学校が楽しい 76 101 24 7 208
415 1152 405 102 207.4

11%

64%

23%

2%

②授業のわかりやすさ

4よく

3まあまあ

2あまり

1まったく

Ｈ３０ Ｒ０１ Ｒ０２

７８ ７４ ７５

21%

66%

12% 1%

⑤仲良く生活できる

4よく

3まあまあ

2あまり

1まったく

Ｒ０２（今年度から）

８７ 18%

58%

19%

5%

⑥相談しやすい取り組み

4よく

3まあまあ

2あまり

1まったく

Ｈ３０ Ｒ０１ Ｒ０２

６８ ６５ ７６

25%

57%

15%

3%

⑦保護者との連携

4よく

3まあまあ

2あまり

1まったく

Ｈ３０ Ｒ０１ Ｒ０２

８４ ８３ ８２ 7%

31%

40%

22%

⑧地域との連携

4よく

3まあまあ

2あまり

1まったく

Ｒ０２（今年度から）

３８

22%

59%

16%

3%

⑨学校の情報を知らせる取組

4よく

3まあまあ

2あまり

1まったく

Ｈ３０ Ｒ０１ Ｒ０２

８６ ８９ ８１

37%

49%

11%
3%

⑩学校が楽しい

4よく

3まあまあ

2あまり

1まったく

Ｈ３０ Ｒ０１ Ｒ０２

７９ ７９ ８６

20%

68%

11%
1%

①学校が好き

4よく

3まあまあ

2あまり

1まったく

Ｈ３０ Ｒ０１ Ｒ０２

８６ ８４ ８８

20%

56%

19%

5%

全項目

4よく

3まあまあ

2あまり

1まったく

Ｈ３０ Ｒ０１ Ｒ０２

８１ ８０ ７６

26%

54%

17%

3%

③部活動指導の充実

4よく

3まあまあ

2あまり

1まったく

Ｈ３０ Ｒ０１ Ｒ０２

８８ ８５ ８０
14%

51%

31%

4%

④あいさつができる

4よく

3まあまあ

2あまり

1まったく

Ｒ０２〔今年度から）

６５

－８－



⑨(３年生徒)学校アンケート集計結果.xls

令和２年度　学校教育活動に関する ３年生徒 アンケート集計
項　　　目 4よく 3まあまあ 2あまり 1まったく 計

①学校が好き 78 111 37 5 231

②授業のわかりやすさ 40 127 54 9 230

③部活指導の充実 122 66 21 21 230

④あいさつができる 83 111 32 4 230

⑤仲良く生活できる 112 92 25 2 231

⑥相談しやすい取組 42 88 65 36 231

⑦保護者との連携 75 83 52 21 231

⑧地域との連携 17 59 74 81 231

⑨学校の情報を知らせる取組 20 114 76 21 231

⑩学校が楽しい 94 85 35 17 231
683 936 471 217 230.7

17%

55%

24%

4%

②授業のわかりやすさ

4よく

3まあまあ

2あまり

1まったく

Ｈ３０ Ｒ０１ Ｒ０２

８４ ８７ ７２

48%

40%

11% 1%

⑤仲良く生活できる

4よく

3まあまあ

2あまり

1まったく

Ｒ０２（今年度より）

８８ 18%

38%

28%

16%

⑥相談しやすい取り組み

4よく

3まあまあ

2あまり

1まったく

Ｈ３０ Ｒ０１ Ｒ０２

５７ ６４ ５６

32%

36%

23%

9%

⑦保護者との連携

4よく

3まあまあ

2あまり

1まったく

Ｈ３０ Ｒ０１ Ｒ０２

８１ ７８ ６８ 7%

26%

32%

35%

⑧地域との連携

4よく

3まあまあ

2あまり

1まったく

Ｒ０２（今年度より）

３３

9%

49%

33%

9%

⑨学校の情報を知らせる取組

4よく

3まあまあ

2あまり

1まったく

Ｈ３０ Ｒ０１ Ｒ０２

９２ ９３ ５８

41%

37%

15%

7%

⑩学校が楽しい

4よく

3まあまあ

2あまり

1まったく

Ｈ３０ Ｒ０１ Ｒ０２

６８ ７１ ７８

34%

48%

16%
2%

①学校が好き

4よく

3まあまあ

2あまり

1まったく

Ｈ３０ Ｒ０１ Ｒ０２

８０ ７７ ８２

30%

41%

20%

9%

全項目

4よく

3まあまあ

2あまり

1まったく

Ｈ３０ Ｒ０１ Ｒ０２

６８ ７５ ７１

53%

29%

9%

9%

③部活動指導の充実

4よく

3まあまあ

2あまり

1まったく

Ｈ３０ Ｒ０１ Ｒ０２

９３ ９０ ８２

36%

48%

14%
2%

④あいさつができる

4よく

3まあまあ

2あまり

1まったく

Ｒ０２（今年度より）

８４

－９－



⑩(特支保護者)学校アンケート集計結果.xls

令和２年度　学校教育活動に関する 特支保護者 アンケート集計
項　　　目 4よく 3まあまあ 2あまり 1まったく 計

①学校が好き 9 9 1 1 20

②授業のわかりやすさ 6 11 2 1 20

③部活指導の充実 9 6 4 1 20

④あいさつができる 7 6 4 3 20

⑤仲良く生活できる 6 8 5 1 20

⑥相談しやすい取組 8 5 6 1 20

⑦保護者との連携 10 6 0 4 20

⑧地域との連携 3 3 8 6 20

⑨学校の情報を知らせる取組 8 4 7 1 20

⑩学校が楽しい 9 6 4 1 20
75 64 41 20 20

30%

55%

10%
5%

②授業のわかりやすさ

4よく

3まあまあ

2あまり

1まったく

Ｈ３０ Ｒ０１ Ｒ０２

８２ ６１ ８５

30%

40%

25%

5%

⑤仲良く生活できる

4よく

3まあまあ

2あまり

1まったく

Ｒ０２（今年度から）

７０

40%

25%

30%

5%

⑥相談しやすい取り組み

4よく

3まあまあ

2あまり

1まったく

Ｈ３０ Ｒ０１ Ｒ０２

８２ ６７ ６５

50%

30%

0%

20%

⑦保護者との連携

4よく

3まあまあ

2あまり

1まったく

Ｈ３０ Ｒ０１ Ｒ０２

８０ ７２ ８０ 15%

15%

40%

30%

⑧地域との連携

4よく

3まあまあ

2あまり

1まったく

Ｒ０２（今年度から）

３０

40%

20%

35%

5%

⑨学校の情報を知らせる取組

4よく

3まあまあ

2あまり

1まったく

Ｈ３０ Ｒ０１ Ｒ０２

８３ ８２ ６０

45%

30%

20%

5%

⑩学校が楽しい

4よく

3まあまあ

2あまり

1まったく

Ｈ３０ Ｒ０１ Ｒ０２

６４ ６１ ７５

45%

45%

5%
5%

①学校が楽しい

4よく

3まあまあ

2あまり

1まったく

Ｈ３０ Ｒ０１ Ｒ０２

９１ ７２ ９０

37%

32%

21%

10%

全項目

4よく

3まあまあ

2あまり

1まったく

Ｈ３０ Ｒ０１ Ｒ０２

７８ ８４ ６９

45%

30%

20%

5%

③部活動指導の充実

4よく

3まあまあ

2あまり

1まったく

Ｈ３０ Ｒ０１ Ｒ０２

９１ ７７ ７５

35%

30%

20%

15%

④あいさつができる

4よく

3まあまあ

2あまり

1まったく

Ｒ０２（今年度から）

６５

－10－



⑪(特支生徒)学校アンケート集計結果 .xls

令和２年度　学校教育活動に関する 特支生徒 アンケート集計
項　　　目 4よく 3まあまあ 2あまり 1まったく 計

①学校が好き 9 9 1 3 22

②授業のわかりやすさ 6 10 5 1 22

③部活指導の充実 12 4 4 2 22

④あいさつができる 7 11 2 2 22

⑤仲良く生活できる 6 12 0 4 22

⑥相談しやすい取組 9 7 2 4 22

⑦保護者との連携 3 11 4 4 22

⑧地域との連携 2 3 4 13 22

⑨学校の情報を知らせる取組 6 6 6 4 22

⑩学校が楽しい 8 6 4 4 22
68 79 32 41 22

27%

45%

23%

5%

②授業のわかりやすさ

4よく

3まあまあ

2あまり

1まったく

Ｈ３０ Ｒ０１ Ｒ０２

９０ ９０ ７２

27%

55%

0%

18%

⑤仲良く生活できる

4よく

3まあまあ

2あまり

1まったく

Ｒ０２（今年度から）

８２

41%

32%

9%

18%

⑥相談しやすい取り組み

4よく

3まあまあ

2あまり

1まったく

Ｈ３０ Ｒ０１ Ｒ０２

６０ ８５ ７３

14%

50%

18%

18%

⑦保護者との連携

4よく

3まあまあ

2あまり

1まったく

Ｈ３０ Ｒ０１ Ｒ０２

９３ ９０ ６４ 9%

14%

18%
59%

⑧地域との連携

4よく

3まあまあ

2あまり

1まったく

Ｒ０２（今年度から）

２３

28%

27%

27%

18%

⑨学校の情報を知らせる取組

4よく

3まあまあ

2あまり

1まったく

Ｈ３０ Ｒ０１ Ｒ０２

８０ ８３ ５５

37%

27%

18%

18%

⑩学校が楽しい

4よく

3まあまあ

2あまり

1まったく

Ｈ３０ Ｒ０１ Ｒ０２

６７ ８０ ６４

41%

41%

4%

14%

①学校が好き

4よく

3まあまあ

2あまり

1まったく

Ｈ３０ Ｒ０１ Ｒ０２

８７ ８５ ８２

31%

36%

14%

19%

全項目

4よく

3まあまあ

2あまり

1まったく

Ｈ３０ Ｒ０１ Ｒ０２

８３ ８６ ６７

55%

18%

18%

9%

③部活動指導の充実

4よく

3まあまあ

2あまり

1まったく

Ｈ３０ Ｒ０１ Ｒ０２

９３ ８５ ７３

32%

50%

9%

9%

④あいさつができる

4よく

3まあまあ

2あまり

1まったく

Ｒ０２（今年度から）

８２

－11－


